

ERRATA AO RESULTADO DO JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS DA TP Nº 008/2020
O **MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA**, torna público a errata referente ao **RESULTADO DO JULGAMENTO DA PROPOSTA DE PREÇOS DA TP Nº 008/2020** publicado no DOM/ES, DIO/ES e JORNAL METRO no **dia 01/09/2020**, conforme abaixo:
Onde se lê: O MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA, através do FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, torna público
Leia-se: O MUNICÍPIO DE JOÃO NEIVA, torna público
João Neiva, 01/09/2020.

Neidemara de Araújo Imberti Carlos
Presidente da CPL